Встречаем Новый год!

Каждый год конец декабря проходит в ожидании самого любимого, яркого и самого детского праздника — Нового года. В группах почётное место занимает красавицаёлка, окна расписаны зимними узорами, оформлены творческие выставки, отправлены письма Деду морозу. Дети готовятся встречать свой долгожданный и любимый праздник.

С 20 по 24 декабря в группах прошли новогодние утренники. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. С самого начала представления сказочные герои увлекали детей в волшебный мир сказки. Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Все дошкольники проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушным. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза!

Уже после праздников в группах дети делились впечатлениями, демонстрировали подарки, передавали свои ощущения в играх и творческой деятельности. А для нас, взрослых, лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей.

Благодарим всех педагогов, которые делают жизнь детей яркой и сказочной. Помогают поверить в добрые чудеса волшебников.

Поздравляем всех с наступающим Новым годом и Рождеством!